

Auszeichnung

als

Offizielle Swico Recycling Abgabestelle

Rippstein Transport AG

Industriestrasse 27 4632 Trimbach

Swico Recycling bescheinigt hiermit, dass die genannte Abgabestelle bei der Überprüfung der vertraglichen Anforderungen den Audit erfolgreich bestanden hat. Das Qualitätslabel ist das Gütezeichen für eine kontrollierte, umweltverträgliche Elektro-Altgeräte-Annahme und zeichnet die Abgabestelle als offizielle Swico Recycling-Abgabestelle aus, welche in das Swico Recycling-Entsorgungssystem bestens eingebunden ist.

Swico Recycling Board

Zürich, 08.02.2021

Judith Bellaiche

Vorsitzende Swico Recycling Board

Roger Gnos Auditor